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 متر فرض کنید.( 1011کیلومتر بر ساعت، معادل چندمایل بردقیقه است؟ )یک مایل را  212تندی  -151

1 )3             2 )2/3               3 )2               4) 5/2 

 3گزینه   -151

                     
 

    
           

    
     

  
 

  

     
 

     

     
  

    

   
 

 
افزایش دهیم، حجم آن چند درصد افزایش می  C 211°قرار دارد. اگر دمای این قطعه را  C 21°یک قطعه سرب در دمای  -152

       یابد)  

  
 =ضریب انبساط طولی سرب(

1 )2          2 )10          3 )2/1           4 )0/1 

 4گزینه  -152
            

  

  
                                         

 
از شرق به غرب است. اندازه میدان مغناطیسی زمین در  A5/2حامل جریان  m4/2مطابق شکل زیر، سیم مستقیمی به طول  -153

 مغناطیسی وارد بر این سیم کدام است؟ و جهت آن از جنوب به شمال است. اندازه و جهت نیروی G5/1محل این سیم 

 
1 )N 11-5×3           2، پایین )N 11-4×3           پایین ، 

3 )N 11-5×3              4، بالا )N 11-4×3 بالا ، 

 2گزینه  -153
                             

     ⏟
  

 
 

 
               

 
 دهد. نام ذره گسیل شده، کدام است؟ را نشان می 124، واپاشی یُد شکل زیر -154

 ( پوزیترون1

 ( الکترون2

 ( آلفا3

 ( گاما            4

 

 1گزینه  -154
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2سطح مقطع یک تار مرتعش  -155
mm2  و چگالی آن 

 اگر تندی انتشارموج در تار است. 0   

 
باشد. نیروی کشش تار  25

 چندنیوتون است؟

1 )111          2 )211           3 )11         4 )21 

 3گزینه  -155

  √
 

  
    √

 

           
                    

 
 چند ولت است؟ 2Vدر شکل زیر،  -152

1 )2121 

2 )4321 

3 )212 

4 )432 

 

 )ویژه ریاضی( 2گزینه  -152
  

  
 

  

  
   

  

   
 

   

  
               

 

 
چگونه  Mآهنربا کدام است و جهت میدان مغناطیسی در نقطه  Aهای مغناطیسی در شکل زیر، قطب  با توجه به وضعیت عقربه -151

 است؟

1 )N ،→ 

2 )N ،← 

3 )S ،→ 

4 )S ،← 

 

 2گزینه  -151

 باشد. Nباید قطب  Aقطب 
 

 

 
 چند هرتز است؟ 1f-3fاست.  3f ،Hz321و  1f ،Hz121ای از بسامدهای تشدیدی یک تار با دو انتهای بسته به صورت  رشته -150

1 )121          2 )01          3 )241          4 )101 

 

 )ویژه ریاضی( 1گزینه  -150
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کدام  SIگذرد. معادله جریان متناوب در  اهمی می 5است، از یک رسانای  s21/1و دوره آن  A2جریان متناوبی که بیشینه آن  -151

 است؟

1 )                  1 )                      1 )                  1 )            

 4گزینه  -151

   
  

    
                                                                     

 
 آید. برای این جسم، کدام مورد درست است؟ ی ثابت پایین میلغزد و با تند جسمی روی یک سطح شیبدار، آزادانه می -121

 کند، صفر است. کار نیرویی که سطح به جسم وارد می -الف

 یابد. انرژی مکانیکی جسم کاهش می -ب

 کار نیروی خالص، برابر با کار وزن است. -پ

 ماند. انرژی مکانیکی جسم ثابت می -ت

 ( ت4( ب           3( پ و ت         2( الف و ب          1

 121- گزینه 2

گزینه ب درست است. ←با تندی ثابت یعنی اصطحکاک داریم  

  √صفر است ولی  گاه کار نیروی عمودی تکیه
    

 صفر نیست.  

 

 
 
 

رسد. کار انجام  لیتر می 5/1دهد و حجم آن به  ، مقداری گرما به محیط میPa 115لیتر در فشار ثابت  2گازی آرمانی به حجم  -121

 شده روی گاز چند ژول است؟

1 )31           2 )51          3 )51-          4 )31- 
 

 )ویژه ریاضی( 2گزینه  -121

 
      

                       
                           

فشار ثابت            

                               

 
⃗ متحرکی با شتاب  -122    

 

 s2=2tتا  s1=1t، در حرکت است. اگر مسافتی که این متحرک در فاصله زمانی xدر جهت محور    

 کند، سرعت اولیه آن چند متر بر ثانیه است؟ متر بیشتر از مسافتی باشد که در ثانیه سوم طی می 4کند،  طی می

1 )4           2 )2          3 )0          4 )2 
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را تا  s2=1tحرکت می کند. اگر جابه جایی در بازه زمانی  xزمان متحرکی است که روی محور  -شکل زیر، نمودار سرعت  --123

s11=2t   متر باشد، سرعت متحرک در لحظه  122برابرs2=t چند متر بر ثانیه است؟ 

1 )0 

2 )12 

3 )3 

4 )2 

 

 

برابر تندی چند  s0=t ه زمان متحرکی که با شتاب ثابت حرکت می کند، مطابق شکل زیر است. تندی در لحظ -نمودار مکان  - -124

 در لحظه

s2=t است؟ 

1 )4 

2 )5 

3 )2 

4 )3 

 

 3گزینه  -124
    

    
  

     
     

    
     

     
   

  

   
         |  |    

 ؛تندی ثابت است
                                    

 
متحرک از هم،  را نشان می دهد. در این مسیر، به مدت چند ثانیه فاصله دو Bو  Aزمان دو متحرک  -شکل زیر، نمودار مکان  -125

 متر است؟ 21کمتر یا مساوی 

1 )4 

2 )2 

3 )0 

4 )2 

 

 1نه گزی -125
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     رها می شود و با شتاب ثابت hگلوله ای از ارتفاع  - -122
 

 ر تندی متوسط آن درسقوط می کند. اگ   

 
پایانی  

  مسیر
 

 
 باشد، تندی متوسط آن در کل مسیر چند متر بر ثانیه است؟

1 )11         2 )5/12          3 )5         4)5/1 

 1گزینه   -122
  

           

  
         

 

 
  

        
  

 

  
                  

 

  فرمول سرعت متوسط
     

 
            

      

 
                                 

̅    سرعت متوسط کل مسیر  
    

 
    

 

 

⃗⃗  با سرعت ثابت kg21جسمی به جرم  - -121    
 

 
به  ⃗         ⃗ در مسیر مستقیم در حرکت است. نیروی خالص  ⃗  

 مدت چند ثانیه بر جسم اثر کند تا تکانه آن دو برابر شود؟

1 )41         2 )51         3 )21        4 )25 
 

 4گزینه  -121

                  فرض شود

                                        
 ⁄  

      
   

  
            

        

  
                  

 
 نیوتون است؟ ثانیة داده شده، چند 51زمان متحرکی به صورت زیر است. نیروی خالص متوسط وارد بر جسم در  -نیرو  نمودار -120

1 )12 

2 )5/11 

3 )11 

4 )5/12 

 

 1گزینه  -120

 تکانه است.زمان همان  –مساحت زیر نمودار نیرو 
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جسم به برآن وارد کنیم، نیرویی که  N25=F در شکل زیر، جسم روی سطح افقی ساکن است. اگر با نیروسنج، نیروی افقی -121

    )سطح افقی وارد می کند، چند نیوتون است؟ 
 

  ) 

1 )  √   

2 )  √   

3 )65 

4 )75 

 

 3گزینه  -121

     جسم حرکت نمی کند یعنی      
        

                  
                   

                    √  
       √   ⏟

   

    ⏟
    

         

 

انرژی جنبشی  متر باشد 2دور می چرخد. اگر شعاع مسیر  31در حرکت دایره ای یکنواخت در هر دقیقه  kg5جسمی به جرم  -111

 جسم، چند ژول است؟

1 )01          2 )41        3 )11 2          4 )21 2 

 111- گزینه 3 )ویژه ریاضی(

  
  

  
 

     

  
  

    

                     

  
 

 
    

 

 
               

دسی بل است. توان چشمه صوتی چند میلی وات  21متری چشمه صوت برابر  51در یک فضای باز، تراز شدت صوت در فاصله  -111

 است؟ 

(          

 و از جذب انرژی توسط محیط صرف نظر شود.(    ،  

1) 5/1          2 )31        3 )3/1         4 )2 

 

 2گزینه  -111

        
 

     
                

  
 

    
                 

 

       
                        

 

 

تا حرکت  عادل در جهت محور لا کشیده و رها می کنیماز حالت ت 3cmدر شکل زیر، اصطکاک سطح افقی ناچیز است. وزنه را  -112

هماهنگ ساده انجام دهد. در نیم ثانیه اول، مسافتی که نوسانگر می پیماید، 

 (  √ )چند برابر بزرگی جابه جایی آن است؟ 

1 )5/2 

2 )5/1 
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3 )5 

4 )3 

 3گزینه  -112
             

  √
 

 
  √

  

   
  √     √              

  

 
  √                        ⁄      

نیم ثانیه

نیم ثانیه
       

 

  
  

   

 
    

 
 

      در مکانی که شتاب گرانش برابر -113

یک  است، طول آونگ ساده ای را چند سانتی متر انتخاب کنیم تا در هر ثانیه   

 جام دهد؟نوسان کامل ان

1 )51        2 )25          3 )111         4 )15 

 2گزینه  -113
    

   
      

 

    √
 

 
              (  √

 

 
)

 

                 
 

 
            

 

 
           

 

 5 به فنری با ثابت Inجسمی به جرم  -114

  
می کشیم و سپس رها می کنیم و جسمروی سطح  cm4متصل است. فنر را به اندازه  

 √افقی بدون اصطکاک شروع به نوسان می کند. لحظه ای که تندی نوسانگر به 

 
شینه می رسد انرژی مکانیکی آن چند ژول از تندی بی 

 انرژی جنبشی آن بیشتر است؟

1 )3/1        2 )4/1        3 )1/1         4 )2/1 

 4گزینه  -114

  
 

 
      

 

 
                     

 

 
 (

 

    
)
 

          
 

   
 (

√ 
     

    
)
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نشان می  شود. کدام شکل، شکستی را ه شامل نورهای آبی و قرمز است، از هوا وارد شیشه میدر شکل های زیر، پرتو فرودی ک -115

 دهد که از لحاظ فیزیکی ممکن است؟

 
 1گزینه  -115

 درست است. 1شود بنابراین گزینه  باید به خط عمود نزدیک شود. ضمنا پرتو قرمز کمتر منحرف می

 کرار شده بود.در کنکور ت 10دقت شود مشابه این تست سال 

 

اختلاف بسامد  نانومتر باشد، 51کمتر است. اگر اختلاف طول موج این دو فوتون  Aدرصد از انرژی فوتون  B ،25انرژی فوتون  -112

        )این دو فوتون چند هرتز است؟ 

 
) 

1 )1114×2          2 )1114×5         3 )1115×5         4 )1115×2 

 2نه گزی -112

 % کمتر است یعنی25
           

  
 

  
 

 

 
  

 

  
                                            

 

 
                                                   

     
 

 
        

         

   
 

 
          

   

|     |   
     

        
      

     

        
      

 

   
 

 

  
 

 

   
             

 

 ی  در آزمایش فوتوالکتریک، بیشینه تندی فوتوالکترونهای گسیل شده از سطح فلز -111

 
 eV42/4 است. اگر تابع کار فلز 5×115

 باشد، طول موج نور تابیده شده به فلز تقریبا چند نانومتر است؟

 (             ،              و             )

1 )241          2 )121        3 )401         4)321 

 (ویژه ریاضی فیزیک)  1گزینه  -111
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 نمودار واپاشی یک ماده پرتوزا به شکل زیر است. نیمه عمر این ماده، چند روز است؟ -110

1 )2 

2 )4 

3)12 

4 )0 

 

 1گزینه  -110
                       

 

کاهش می  درصد افزایش دهیم، نیروی الکتریکی بین آنها، تقریبا چند درصد 21ی را اگر فاصله بین دو بار الکتریکی نقطه ا -111

 یابد؟

1 )25           2 )15          3 )41          4 )31 

 4گزینه  -111
 Fرابطه برعکس با 

  
     

  ⏟

(
 
 )

 
 
  
  

                           
  

  
          

درصد کاهش و یا به ملاک مقایسه عدد یک هست که بصورت مفصل مباحث درصدی را درون  31تقریبا 

 .ام های محاسبات دایناسورتوضیح داده درسنامه

 

  در میدان الکتریکی یکنواخت  -101

 
115=E 5  ، ذره ای با بار الکتریکی-=q  و مسیرABC  را ازA  تاC رژی طی کرده است. ان

 پتانسیل الکتریکی ذره در این مسیر، چگونه تغییر کرده است؟ 

(cm51=BC=AB  ،0/1=    ) 

 ژول، افزایش 4/1( 1

 ژول، کاهش 4/1( 2

 ژول، افزایش 1/1( 3

 ژول، کاهش 1/1( 4

 

 3گزینه  -101

ابراین انرژی بار منفی به بارهای منفی نزدیک شده است و حرکت غیرخودبه خودی است بن Cتا  Aدر حرکت 

 افزایش پیدا کرده است.

 است؛ AHشود فاصله اصلی  می cosضلع مجاور همیشه در 
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⃗⃗  به صورت SIدر شکل زیر، بردار میدان الکتریکی در رأس قائمة مثلث در  -101         ⃗ است.بارهای  ⃗         

          ؟ )به ترتیب چند میکروکولن هستند  2qو  1qالکتریکی 

  ) 

 -0/12و  -0( 1

 -0/12+ و 0( 2

 -2و  -0/4 (3

 -2و  0/4( 4

 

 2گزینه  -101

 درست است. 4یا گزینه  2شویم تا اینجا گزینه  است از جهت برآیند متوجه می     و      

 کنیم. ها استفاده می ها را محاسبه کنیم. بجای اینکار از گزینه کافی است یکی از آن

                  برای گزینه  
            

       
       

 

عایقی پر  و بین صفحات آن هوا است. می خواهیم بدون تغییر فاصله صفحات از هم، بین دو صفحه را با 5  ظرفیت خازنی  -102

میلی ژول باشد. ضریب دی  2ولت شارژ می شود، انرژی ذخیره شده در آن  21کنیم که وقتی خازن با اختلاف پتانسیل الکتریکی 

 تریک عایق، چقدر است؟الک

1 )5/2           2 )5         3 )5/1            4)2 

 4گزینه  -102

 شود. برابر می kبا گذاشتن عایق ظرفیت خازن 
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 ، چند ولت است؟Rرا نشان میدهد. اختلاف پتانسیل دو سر مقاومت  V14در مدار زیر، ولت سنج آرمانی  -103

1 )2 

2 )1 

3 )4 

4 )3 

 

 )ویژه ریاضی فیزیک( 1گزینه  -103

       
                             

  
     

     
                                     

 

وات تغییر می کند. هر یک ازمقاومتها چند  1در شکل زیر، هر سه مقاومت مشابه اند. اگر کلید را وصل کنیم، توان مصرفی مدار  -104

 اهم است؟

1 )1 

2 )2 

3 )10 

4 )12 

 

 2گزینه  -104

         کلید باز
   

  

       کلید بسته
   

 
 
 

                             
   

 
 (

 

 
 

 

 
)      

   ⏞
     ⏞    
    

 
 (

 

 ⏟
 

)   ⏟
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 چند ولت است؟ Aدر مدار زیر، پتانسیل نقطه   -105

1 )15/13 

2 )25/22 

3 )25/22- 

4 )15/13- 

 

 )ویژه ریاضی(  1گزینه  -105

  
     

  
  

 

  
 

 

 
        

          
 

 
                                  

 

 شکل زیر، قسمتی از یک مدار الکتریکی است. توان ورودی باتری، چند وات است؟ -102

1 )24 

2 )32 

3 )12 

4 )10 

 

 2گزینه  -102

 جریان خلاف پایانه مثبت باتری است یعنی باتری مولد اصلی مدار نیست. مشخص است جهت
                      

 

 

 است. این فشار، چند سانتی متر جیوه است؟ kPa 20متری از سطح دریا، فشار هوا  3111 حدود ارتفاع در  -101

  )چگالی جیوه= 

 و  2/13   

  
11=g) 

1 )51         2 )45         3 )21         4 )55 

 

 1گزینه  -101

هست. دقت شود در آخر به سانتی متر        در فرمول   hمنظور از فشار برحسب سانتی متر جیوه محاسبه 

 تبدیل کنید.
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برابر  A  ،4در یک مسیر مستقیم و در یک جهت حرکت می کنند. تکانه آنها با هم برابر و انرژی جنبشی  Bو  Aدو متحرک  -100

 چند کیلوگرم است؟ B، جرم باشد A ،kg2 است. اگر جرم Bانرژی جنبشی 

1 )1         2 )5/1         3 )0         4 )4 

 

 (ویژه ریاضی)  4گزینه  -100

   
    

 

  
     

       
 

 
     

⏟              

   
   

  

 
 
 
  

   
   
   

  

کل                          
کل                     

     
      

   

کل        
 

 
        

پیمانه ای 

  
    

گاز     

  
  

       

  
   

 

  قرار دارد و فشار گازدرون کپسول با حجم ثابت، یک مول گاز نیتروژن  -101

 
فشار هوا است. اگر هم جرم با نیتروژن، گاز هلیم به گاز 

موجود در مخزن اضافه کنیم، در دمای ثابت، فشار پیمانهای درون مخزن چند برابر فشار هوا می شود؟ جرم مولی گاز نیتروژن و هلیم 

 گرم بر مول است.( 4گرم بر مول و  20به ترتیب 

1 )4             2 )2           3 )11           4 )1 

 

 

 گاز داخل یک استوانه، چرخهای مطابق شکل زیر را می پیماید. گرمایی که گاز در این چرخه می گیرد، چند ژول است؟  -111

1 )311 

2 )151 

3 )211 

4 )451 

 

 )ویژه ریاضی( 1گزینه  -111

 چرخه را محاسبه کنیم؛ کافی است مساحت داخل
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 مهندس رضا منصف

 

  یدانش آموز گرام

 یجسوالات به تدر یدئوییدرک بهتر سوالات پاسخ و برای

 یبارگزار مهندس رضا منصف یو کانال تلگرام یتدرون سا

 یاواتساپ  یقاز طر یشترکسب اطلاعات ب یخواهد شد. برا

  .یدده یامپ 86663979190تلگرام به شماره 

 

 

: @تلگرام lopekalam  
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